
ATA  DA  TRIGESIMA  SÉTIMA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  TERCEIRO  ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CHAVANTES.

Presidente:    Vereador ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO
1º Secretário: Vereador MARCO AURELIO GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS
2º Secretário: Vereador ROBERTO CARLOS GAINO 

                                                       Aos sete (07) dias do mês de Dezembro do ano 
de  dois  mil  e  quinze  (2015),  às  vinte  horas  (20)  horas  no  Edifício  do  Paço 
Municipal,  sito  a  Avenida  Dr.  Arnaldo  Ferreira  da  Silva,  441,  nesta  cidade  de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Trigésima sétima sessão ordinária do 
presente  ano  legislativo,  reuniram-se  sob  a  presidência  do  vereador  Antonio 
Marcos Agante Santinelo, os seguintes vereadores, conforme consta do livro de 
presença: ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO - PMDB; ARI RAMOS DA 
SILVA – DEM; DERCY VARA NETO – PV; MARCIO DE JESUS DO REGO – 
PMDB;  MARCO  AURELIO  GONÇALVES  NOBREGA  DOS  SANTOS  –  PV; 
MARIA  APARECIDA  COSTA  –  DEM;  NESTOR  JOSÉ  DE  OLIVEIRA  –  PP; 
ROBERTO CARLOS GAINO – PR e SEBASTIÃO GUILMO – PSDB. Havendo 
quorum regimental o Presidente deu por aberta a presente sessão. O Presidente 
colocou em discussão e votação a ata da 36ª sessão ordinária realizada dia 23 de 
Novembro de 2015, onde a mesma foi aprovada por unanimidade e colocou em 
discussão  e  votação  a  ata  da  5ª  sessão  extraordinária  realizada  dia  26  de 
novembro de 2015 onde a mesma foi aprovada por unanimidade e registre-se as 
abstenções dos nobres vereadores Dercy Vara neto, Marcio de Jesus do Rego e 
Marco  Aurelio  Nobrega  dos  Santos.  Em seguida  passou-se  para  a  leitura  das 
matérias constantes do EXPEDIENTE, sendo: Projeto de Resolução nº 07/2015 – 
dispõe  sobre  fixação  dos  subsídios  dos  vereadores  da  Câmara  Municipal  de 
Chavantes para a legislatura de 2017 à 2020 e dá outras providencias de autoria 
da Mesa diretora. Antonio Marcos Agante Santinelo – Presidente e Marco Aurelio 
Gonçalves Nobrega dos Santos – 1º secretário. Com a palavra o vereador Dercy 
Vara  Neto:  Senhor  Presidente,  senhores  vereadores,  gostaria  que  fosse 
submetido o referido as comissões competentes no momento do intervalo, pra que 
fosse submetido em primeira e única votação ainda no dia de hoje.  Presidente. 
Submeto ao Plenário o pedido verbal do nobre vereador Dercy Vara Neto para que 
o Projeto de Resolução nº 07/2015 seja incluído na ordem do dia da presente 
sessão  com  os  pareceres  das  comissões  competentes,  em  discussão,  o  seu 
pedido verbal, ninguém querendo discuti-lo, em votação, os favoráveis sentados, 
contrários  em  pé,  aprovado  por  unanimidade  o  requerimento  verbal  em única 
discussão  e  votação  do  nobre  vereador  Dercy  Vara  Neto.  Projeto  de  Lei  nº 
62/2015 – dispõe sobre abertura de crédito suplementar e dá outras providencias 
no valor de R$ 61.100,00 (sessenta e um mil e cem reais), encaminhado através 
do  OF.  SMF  nº  136/11/2015  de  26  de  novembro  de  2015.  Com a  palavra  o 
vereador Nestor José de Oliveira: senhor presidente, como trata-se de um projeto 
pedido de regime de urgência por parte do executivo, trata se de suplementação 
de dotação orçamentaria, pediria que fosse analisado no intervalo pelas comissões 
e fosse votado em única discussão e votação. Presidente. Submeto ao Plenário o 
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requerimento verbal do nobre vereador Nestor José de Oliveira para que o Projeto 
de lei  nº 62/2015 seja incluído na ordem do dia da presente sessão e que as  
comissões  deem  seus  pareceres,  em  discussão  o  pedido  verbal,  ninguém 
querendo  discuti-lo,  em  votação,  os  favoráveis  sentados,  contrários  em  pé, 
aprovado  por  unanimidade  o  requerimento  verbal  do  vereador  Nestor  José  de 
Oliveira em única discussão e votação. Projeto de Lei nº 63/2015 – dispõe sobre 
abertura de crédito suplementar e dá outras providencias no valor de R$ 46.900,00 
(quarenta e seis mil  e novecentos reais), encaminhado através do OF. SMF nº 
135/11/2015 de 26 de novembro de 2015. Com a palavra o vereador  Roberto 
Carlos Gaino: Senhor Presidente, gostaria que o projeto de lei nº 63/2015 fosse 
votado  em  única  discussão  e  votação,  com  os  pareceres  das  comissões  no 
intervalo.  Presidente:  submeto ao Plenário  o pedido verbal  do  nobre  vereador 
Roberto Carlos Gaino para que o Projeto de Lei nº 63/2015 seja incluído na Ordem 
do  dia  da  presente  sessão  e  que  as  comissões  deem  seus  pareceres,  em 
discussão,  o  pedido  verbal,  ninguém  querendo  discuti-lo,  em  votação,  os 
favoráveis sentados, contrários em pé, aprovado por unanimidade o requerimento 
verbal do vereador Roberto Carlos Gaino em única discussão e votação.  Projeto 
de Lei nº 64/2015 – dispõe sobre abertura de crédito suplementar e dá outras 
providencias no valor de R$ 141.600,00 (cento e quarenta e um mil e seiscentos 
reais), encaminhado através do OF. SMF nº 139/11/2015 de 26 de novembro de 
2015.  Com  a  palavra  o  nobre  vereador  Nestor  José  de  Oliveira:  senhor 
presidente,  esse  projeto  de  lei  nº  64/2015  é  de  suma  importância  que  fosse 
analisado  no  intervalo  com  os  pareceres  das  comissões,  porque  trata-se  de 
suplementação e aonde a justificativa é com referencia a folha de pagamento dos 
funcionários  do  mês  de  dezembro  e  seria  importante  que  fosse  analisado  no 
intervalo e fosse em única discussão e votação. Presidente: submeto ao Plenário 
o  requerimento  verbal  do  nobre  vereador  Nestor  José  de  Oliveira  para  que  o 
Projeto de Lei nº 64/2015  seja incluído na Ordem do dia da presente sessão e que 
as  comissões deem seus pareceres,  em discussão o pedido verbal  ,  ninguém 
querendo  discuti-lo,  em  votação,  os  favoráveis  sentados,  contrários  em  pé, 
aprovado  por  unanimidade  o  requerimento  verbal  do  vereador  Nestor  José  de 
Oliveira em única discussão e votação. Projeto de Lei nº 65/2015 - dispõe sobre 
abertura de crédito suplementar e dá outras providencias no valor de R$ 46.000,00 
(quarenta e seis mil reais), encaminhado através do OF. SMF nº 137/11/2015 de 
26 de novembro de 2015. Com a palavra o nobre vereador Roberto Carlos Gaino: 
senhor presidente, gostaria de pedir que o Projeto de Lei nº 65/2015 fosse votado 
em  única  discussão  e  votação  com  os  pareces  das  comissões  no  intervalo. 
Presidente:  submeto  ao  Plenário  o  requerimento  verbal  do  nobre  vereador 
Roberto Carlos Gaino para que o Projeto de Lei nº 65/2015 seja incluído na Ordem 
do  dia  da  presente  sessão  e  que  as  comissões  deem  seus  pareceres,  em 
discussão o pedido verbal, com a palavra o nobre vereador  Sebastião Guilmo; 
boa  noite  senhor  presidente,  senhora  e  senhores  vereadores,  existe  um  erro 
dentro do projeto 65/2015, então acredito que esse projeto não pode ser votado 
em única  discussão e  votação,  porque  é  um dinheiro  que está  saindo para  a 
secretaria da saúde e ao mesmo tempo ele diz educação, fica uma situação difícil,  
a Câmara não observar ou então tentar corrigir,  mas é educação ou é saúde? 
Então eu acho que votar num projeto de lei já errado é meio complicado. Muito  
obrigado senhor presidente.  Presidente: solicito as comissões competentes para 
emitirem seus pareceres validando ou não o projeto. Projeto de Lei nº 66/2015 - 
dispõe sobre abertura de crédito suplementar e dá outras providencias no valor de 
R$ 685.350,00 (seiscentos e oitenta e cinco mil  e trezentos e cinquenta reais), 
encaminhado através do OF. SMF nº 138/11/2015 de 26 de novembro de 2015. 
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Com a palavra o nobre vereador  Nestor José de Oliveira: senhor presidente, 
também é um projeto de lei  nº  66/2015,  com pedido de urgência por parte do 
executivo e trata-se de suplementar os valores que envolve folha de pagamento 
dos servidores municipais, pediria que fosse analisado, discutido no intervalo pelas 
comissões e fosse jogado em única discussão e votação. Presidente: submeto ao 
Plenário o requerimento verbal do nobre vereador Nestor José de Oliveira para que 
o Projeto de Lei nº 66/2015 seja incluído na ordem do dia da presente sessão e 
que as comissões deem seus pareceres, em discussão o pedido verbal do nobre 
vereador,  ninguém  querendo  discuti-lo,  em  votação,  os  favoráveis  sentados, 
contrários em pé, aprovado por unanimidade o requerimento verbal do vereador  
Nestor José de Oliveira em única discussão e votação. OF. GP nº 237/11/2015 de 
24 de novembro de 2015, que responde o requerimento nº 40/2015 de autoria do 
nobre  vereador  Nestor  José  de  Oliveira.  OF.  GP  nº  249/12/2015  de  07  de 
dezembro de 2015,  convite do prefeito municipal para entrega dos títulos para 
regularização fundiária dos imóveis do distrito do Irapé dia 14 de dezembro de 
2015 às 14 horas e solicita o uso do plenário desta edilidade.  Requerimento nº 
43/2015 de  03  de  Dezembro  de  2015  –  o  vereador  Antonio  Marcos  Agante 
Santinelo REQUER em conformidade o artigo 165,  do inciso VIII  do regimento 
interno  desta  Casa,  que  seja  oficiado  o  Excelentíssimo  prefeito  municipal  as 
informações que seguem, ressaltando que os prazos para resposta é de 15 dias 
contados da data de recebimento do oficio que o encaminha: 1 – a relação de 
todos os bares, lanchonetes, restaurantes e similares de Chavantes e Irapé que 
tenham  alvará  para  funcionamento.  2  –  nesta  relação,  apontar  o  endereço 
completo  dos  mesmos.  3  –  e,  ainda,  se  eles  estão  localizados  em  áreas 
denominadas  comercial  ou  residencial.  Presidente:  submeto  ao  Plenário  o 
requerimento nº 43/2015 em única discussão e votação, em discussão, ninguém 
querendo  discuti-lo,  em  votação  os  favoraveis  sentados,  contrários  em  pé, 
aprovado  por  unanimidade  em  única  discussão  e  votação  o  requerimento  nº 
43/2015,  encaminhe-se  ao  senhor  prefeito  municipal.  Ministério  Publico  do 
Estado  de  São  Paulo  -  Promotoria  de  Justiça  de  Chavantes –  Oficio  nº 
162/2015  de 25 de novembro de 2015 – enviando cópia de oficio encaminhado ao 
prefeito  sobre  conclusão  do  loteamento  do  CDHU  do  Irapé.  Comunicado  do 
Tribunal de Contas do Estado de São Paulo sobre aprovação das contas da 
Câmara Municipal de Chavantes referente ao exercício de 2013, Câmara Municipal 
de Chavantes, data: 03/12/2015. Diário do Tribunal de Contas do Estado de São 
Paulo,  edição  do  dia  03  de  dezembro,  acórdãos  paginas  42,  acórdãos  do 
Conselheiro Edgard Camargo Rodrigues, TC 000227/026/13 – Câmara Municipal 
de  Chavantes  –  exercício  de  2013,  presidente  da  Câmara  –  Nestor  José  de 
Oliveira.  A Colenda primeira Câmara do Tribunal de Contas do Estado de São 
Paulo em sessão realizada em 10 de novembro de 2015, pelo voto do conselheiro 
Edgard Camargo Rodrigues presidente em exercício, relator, e dos substitutos de 
conselheiros Antonio Carlos dos Santos, Valdenir Antonio Polizeli, nos termos do 
artigo 33, inciso II da lei complementar nº 709/93 decidiu julgar regulares as contas 
da Câmara Municipal de Chavantes relativas ao exercício de 2013 e dar quitação 
ao responsável Nestor José de Oliveira na conformidade do subsequente artigo 35 
com recomendações. O processo ficará disponível aos interessados para vista e 
extração de cópia, independentemente de requerimento no cartório do conselheiro 
relator.  Publique-se.  São  Paulo,  17  de  novembro  de  2015.  Dimas  Eduardo 
Ramalho – presidente, Edgar Camargo Rodrigues – relator. Convite – A Câmara 
Municipal de Chavantes convida para sessão solene para entrega de diploma de 
honra ao mérito a realizar dia 11 de dezembro de 2015 às 20 horas, aos Padres 
Celso Alexandre, Alberto Martins e João Carlos Alampe e aos Diáconos Alexandre 
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Batista e Rafael Figueiredo Vieira. Convite das Creches Municipais Professora 
Maria Ramida, Reino encantado, Patotinha I e II para Cantata de Natal no dia 08 
de dezembro às 20 horas em frente a prefeitura municipal.  Agradecimento ao 
Padre  Albertinho  pelo  envio  do  calendário  de  2016 a  todos os  vereadores e 
funcionários  da  Câmara  Municipal.  Convite  do  presidente  da  Câmara  de 
Lupércio para  festividades  de  aniversario  do  município  no  seu  62º  de 
emancipação politica administrativa no dia 30/12/2015 às 10 horas. Onde serão 
entregues titulo de cidadão Lupercence ao deputado Mauro Bragato. Convite dos 
Alunos  EMEIF  Wilson  Nogueira,  EMEF professora  Neli  Camargo  Nogueira 
para apresentação do Coral no dia 09/12/2015 às 20 horas em frente a prefeitura 
municipal. Convite da EMEF Dr. João Baptista de Melo Peixoto Jr do distrito do 
Irapé convida para a formatura no dia 09 de dezembro de 2015 às 20 horas nas 
dependências  da  escola.  Deliberado  favorável,  os  documentos  foram enviados 
para  os  respectivos  destinos.  Como  não  há  mais  matéria  para  o  Expediente 
passamos  ao  Tratamento  ao  PEQUENO  EXPEDIENTE que  é  dedicado  a 
comentários sobre a matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que é dedicado a 
assuntos  de  interesse  publico.  Não  havendo  ninguém  inscrito  a  sessão  foi  
suspensa por quinze (15) minutos. Decorrido o intervalo regimental os trabalhos 
foram reabertos.  Feita  a chamada verificou-se que o quorum era o mesmo do 
Expediente,  conforme consta do livro de presença.  Passou-se ao processo da 
ORDEM DO DIA:  Projeto de Lei nº 62/2015 – dispõe sobre a abertura de crédito 
suplementar e dá outras providencias no valor de R$ 61.100,00 (sessenta e um mil  
e  cem reais),  em única discussão e votação com os pareceres favoraveis  das 
comissões competentes, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação 
os favoraveis sentados,  contrários em pé, aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação o projeto de lei  nº 62/2015.  Projeto de Lei  nº 63/2015 – 
dispõe sobre abertura de crédito suplementar e dá outras providencias no valor de 
R$ 46.900,00 (quarenta  e  seis  mil  e  novecentos  reais),  em única  discussão e 
votação com os pareceres favoraveis das comissões competentes, em discussão, 
ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, contrários em 
pé, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 
63/2015.  Projeto  de  Lei  nº  64/2015 –  dispõe  sobre  abertura  de  crédito 
suplementar e dá outras providencias no valor de R$ 141.600,00 (cento e quarenta 
e um mil  e seiscentos reais), em única discussão e votação com os pareceres 
favoraveis das comissões competentes, em discussão, ninguém querendo discuti-
lo,  em  votação  os  favoraveis  sentados,  contrários  em  pé,  aprovado  por 
unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 64/2015.  Projeto 
de Lei nº 65/2015 – dispõe sobre abertura de crédito suplementar e dá outras 
providencias  no  valor  de  R$  46.000,00  (quarenta  e  seis  mil  reais),  em  única 
discussão e votação com os pareceres favoraveis das comissões competentes, em 
discussão,  ninguém  querendo  discuti-lo,  em  votação  os  favoraveis  sentados, 
contrários em pé, REJEITADO por unanimidade em única discussão e votação o 
Projeto de Lei nº 65/2015. Projeto de Lei nº 66/2015 – dispõe sobre abertura de 
crédito  suplementar  e  dá  outras  providencias  no  valor  de  R$  685.350,00 
(seiscentos e oitenta e cinco mil e trezentos e cinquenta reais), em única discussão 
e votação com os pareceres das comissões competentes, em discussão, ninguém 
querendo  discuti-lo,  em  votação  os  favoraveis  sentados,  contrários  em  pé, 
REJEITADO por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 
66/2015.  Projeto de Lei  Complementar  nº  07/2015 –  dispõe sobre a taxa de 
fiscalização  de  atividades  ambulantes  e  eventuais,  em  primeira  discussão  e 
votação, com os pareceres favoraveis das comissões competentes, em discussão, 
em votação os favoraveis sentados, contrários em pé, REJEITADO o Projeto de 
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Lei Complementar nº 07/2015 por unanimidade. Projeto de Resolução nº 07/2015 
– dispõe sobre fixação dos subsídios dos vereadores da Câmara Municipal  de 
Chavantes para a legislatura de 2017 a 2020 e dá outras providencias, em única 
discussão e votação, com os pareceres favoraveis das comissões competentes, 
em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação, os favoráveis sentados, 
contrários  em  pé,  REJEITADO  por  unanimidade  o  Projeto  de  Resolução  nº 
07/2015.  Não  havendo  mais  matéria  para  a  Ordem  do  Dia  passamos  ao 
Tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez uso da palavra nas Explicações 
Pessoais o  nobre  vereador  Sebastião  Guilmo:  Senhor  Presidente,  senhora 
Vereadora,  Senhores  Vereadores,  aos  presentes,  também  aqueles  que  nos 
acompanham via internet. Senhor presidente, fazendo uso dessa palavra, estou 
aqui para fazer uma reclamação através de um munícipe, que é o senhor Sérgio 
Bueno Pereira da Cunha, a fazenda Nossa Senhora de Fátima, a fazenda tem a 
sede distanciada da estrada e ele reivindica pra que nem que seja cobrado dele, 
mas que seja que passe a moto niveladora maquina pra fazer estrada dele que 
não tem condições dele nem tirar sequer o seu produto, o boi, que é criado ali. O 
que eu quero dizer senhor presidente é que muitas vezes podemos dizer assim, a 
prefeitura não é obrigado a entrar em lugar particular, só que se for pra não fazer 
nada particular, não fazer nada de particular, não ceder ônibus particular, não fazer  
até os ranchos particulares, entende? Porque senão ficar daquela maneira, pra um 
pode e pra outro não pode. Eu acredito que o sol nasce pra todos. Então quando a 
prefeitura  zela  do  município,  zela  pelo  seu  povo,  ela  não  acha  dificuldade, 
principalmente quando as pessoas estão dispostas a pagar combustível, tudo isso 
é gerado dentro do município, tudo isso traz grandeza para o município, e eu estou 
falando a respeito dessa pessoa, porque ele tem procurado o órgão competente, a 
parte da administração publica e sequer nem resposta eles dão pra ele. Então eu 
acho senhor presidente que se o prefeito tem o poder e a vontade de mandar o 
carro  de  energia  elétrica,  que  faz  manutenção  de  energia  elétrica  pra  cidade 
vizinha, também não custa ele fazer uma cidade que está dentro do município. 
Então queria deixar aqui senhor presidente esse meu pedido para que o prefeito 
olha de uma maneira diferente, porque pra uns pode e pra outros não pode. De 
outro lado senhor presidente,  é o abandono total  que está a nossa cidade.   A 
cidade nossa está chegando para o final do ano, gente, é o penúltimo ano, já é o 
ano pra se encerrar esse mandato, a cidade está imunda, a cidade está com mato 
pra todo lado. Hoje de manhã lá naquela praça, que o povo já até colocou o nome 
de praça do bode, daqui a pouco vai virar praça do cavalo, porque os cavalos 
estão pastando lá, o mato já está dando no peito do animal, aqueles maquinários 
de exercício, de academia já está afundado no meio da quiçaça, do mato. Daqui a 
pouco vão começar a ter cobra dentro da cidade. Eu peço então que o senhor 
prefeito corra essa cidade.  Uma pessoa ontem num buraco da rua ia indo pra  
igreja, ela entrou com o pé dentro do buraco e torceu o pé, e teve que ir pra a 
Santa Casa, por quê? Porque a nossa cidade não é cuidada, essa cidade está 
num abandono total. Eu me envergonho, eu disse mesmo, eu me arrependi de ter  
me  candidatado  pra  esta  candidatura,  que  eu  achava  que  seria  de  glória,  de 
pessoas que ia cuidar que ia fazer o bem dessa cidade, mas hoje não tem como 
classificar, uma das piores administração até o dia de hoje. Nós temos filmes de 
outros tempos, de outros prefeitos que essa cidade dava prazer, dava alegria da 
gente chegar um final de ano, datas comemorativas, hoje dá vergonha, hoje dá 
vergonha, nada acontece gente, nada acontece por que? Porque parece que está 
todo mundo anestesiado,  ninguém se move pra nada,  o que eles podem fazer 
agora, é achar ruim o que a gente está falando, só que se o vereador vier aqui e 
não cobrar deveria de ficar sem o pagamento também, porque o que é que faz um 
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vereador se não é cobrar a administração publica pra fazer alguma coisa. Se olhar 
a  nossa cidade,  é  a  pior  cidade de toda a  região,  a  pior,  perde pra  todas as 
cidades, o qual vimos agora, o excesso de arrecadação de um dos projetos de lei, 
sendo feito economia em cima da administração publica, em cima daquilo que não 
se  fez  nada.  É  uma  vergonha  senhor  presidente.  Eu  então  peço  ao  senhor 
presidente que encaminhe um pedido para que ele até o final do ano faça alguma 
coisa porque o povo está vindo de fora e está vendo que a cidade está totalmente 
abandonada.  Muito  obrigado  senhor  presidente.  Fez  uso  da  palavra  nas 
Explicações Pessoais o nobre vereador Marcio de Jesus do Rego: Boa noite 
Senhor  Presidente,  nobres  Vereadores,  publico  presente,  companheiros  e 
companheiras que acompanham via internet. Motivo de eu vir a tribuna estou com 
o coração triste, é aniversario da cidade, mas estou em luto, eu acho que o nobre  
vereador Guilmo falou complemento as palavras dele, realmente a nossa cidade 
eu nunca vi dessa forma, nunca vi mesmo, a gente vem aqui falar mas a gente se 
coloca a disposição desde o começo desse mandato, já aproveitando, já fazendo 
um resumo dos três anos de administração, da atuação do legislativo e dentro das 
possibilidades a gente tenta ajudar, mas infelizmente e não só por falta de dinheiro, 
falta  dinheiro  sim,  mas,  falta  de  vontade,  falta  de  empenho,  falta  de  mais 
responsabilidade, não é porque eu sou prefeito, não é porque eu sou presidente 
da Câmara, não é porque eu sou vereador, eu sou dono da situação, eu acho que 
é o dialogo, dividir a responsabilidades que é possível em relação aos... sábado 
mesmo eu fui em Ipaussu, meu filho pediu pra levar ele até lá, mas de lá pra cá eu 
fiquei muito triste. Feliz, que Deus abençoe Ipaussu, mas triste a hora que a gente 
entra aqui, pois eu sou chavantense, tenho quatro geração aqui dentro, como os 
demais, quatro geração, e isso me entristece, nosso Chavantes, e o nosso povo 
não merece porque é um povo bom, é um povo festeiro, é um povo humilde, é um 
povo de coração muito bom, esse povo aqui e não merece o que está passando, 
mas a gente vai continuar lutando. Como quinta feira o Ari Ramos esteve junto 
com a gente e a gente vai cobrar em questão da posição das casinhas lá, e vieram 
falar, ah o Burguinha estava no meio do povo, eu estava, sempre estive e sempre 
estarei com o povo, esta foi a opção minha como vereador de estar do lado do 
povo, porque se não for pra estar do lado do povo não faz sentido a gente ser 
politico, não faz sentido ser político, é pegar o chinelo e ir embora. A gente tem que 
estar no meio e se colocar no próximo tem que viver a realidade do próximo, a 
gente tem que ver o problema do próximo, e lutar do lado que, o nobre vereador  
Guilmo, cada um tem o seu dom, o seu talento, o nobre vereador Guilmo foi até 
Siqueira Campos pra se colocar a disposição pra ajudar a Santa Casa. A Cida 
Costa  quando  a  gente  empreitou  naquela  CEI  se  colocou  com  uma  vontade 
imensa,  o  Ari  Ramos quando foi  presidente  aqui,  que me desculpe os  demais 
presidentes, que foi em 2013 e em 2015, mas foi o ano que tivemos suporte pra 
fazer curso, pra trabalhar, o Ari Ramos realmente se colocou a disposição, foi um 
bom e excelente presidente,  estava ajudando e agora vamos estar cobrando o 
CDHU. O Dercy, com sua experiência jurídica não é de aparecer muito, mas é o 
jeito dele trabalhar, sempre dando suporte, sempre vendo o lado da cidade, então 
tem jeito, então se abrir e decidir e mais gente, é possível. A dificuldade existe, 
mas se unirmos é possível, e vamos continuar lutando. Pra você ver, foi feita a  
cavalgada e quem tomou a frente foi  o  Vitão e o Luizinho Claro,  quer  dizer  é 
possível, eles encabeçaram, lutaram, foram atrás de arrecadação no comercio e 
aconteceu.  O  projeto  nosso  sócio  esportivo  lá,  inclusive  a  única  coisa  que  a 
secretaria de esportes, tem o ônibus, é a única coisa que eles e outra foi dado  
quatro vezes esse ano só, e a hora que precisamos pra ir disputar uma competição 
em Ourinhos foi negado, quer dizer eu e o gênio corre atrás de tudo, e muita gente 
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fala que o vereador, não é não, eu fui até São Paulo e eu fui até São Paulo me  
preparar, sentei na aula pra aprender, na aula de futebol, cidadania, projeto social, 
fui pra dentro do campo para aprender, pra que? Pra mim se aprimorar, pra mim vir  
com qualidade, é isso que falta seja pra prefeito, pra demais pessoas que estão a  
frente, tem que ir, em que fazer curso, tem que lutar, tem que aprender, eu tenho 
feito com apoio do Jam, e a gente tem conseguido campeonato no Irapé, dezoito 
equipes, a gente juntamente com o terrão que tem nos ajudado, fomos campeão, 
negaram pra gente, mas a gente foi lá e fomos campeão, as crianças humilde, 
carente,  a  maioria,  coisa  que  me  alegra,  do  Irapé,  as  crianças  sair  ter  a 
possibilidade, hoje me ligou um empresário falando, me prepara três menininhos e 
um já foi para o internacional, voltou agora para as festas do final do ano e em 
março vai voltar para o internacional, o cara ligou pedindo inclusive um menino do 
Irapé viu senhor Ari, de nove aninhos, falou prepara para mandar para o Santos, 
então o projeto deu certo, era uma promessa minha em campanha, tá aqui oh, um 
papelzinho que fiz em campanha, compromisso assumido, compromisso cumprido. 
Então antes de falar em campanha eu tenho que cumprir senhor Ari, nem se for 
para  arrancar  do  seu  tempo,  arrancar  do  seu  bolso,  tem que  cumprir,  porque 
homem tem que ter palavra, o homem tem que ter palavra, vai ter que cumprir,  
senão não promete, senão não adianta ser politico, não precisa, e pessoas assim 
que pensa em si próprio e só querer fazer maldade para o próximo, até quando 
tentaram muitas maldades comigo, tô aqui, tá aqui oficio, consegui emenda, lutei 
pela creche do Irapé, fiquei em cima até conseguir o recape do Santa Rosa, Santa 
Fátima, fiquei em cima, olha eu que passei por muitas dificuldades, porque eu tinha 
que me defender de vários, do prefeito, de presidente de Câmara, de pessoas que 
queria, que quer o poder a qualquer custo, mas eu fui firme, com a fé em Deus, 
porque  Deus  abençoa  quem  trabalha,  e  eu  trabalhei  firme  e  vou  continuar 
trabalhando  e  assim  é  que  tem  que  fazer  e  essas  pessoas  tem  tempo  para 
conspirar, pra ficar fazendo intriguinha e não tem tempo pra trabalhar, e vamos 
colocar a mão na massa e vamos trabalhar. O politico tem que tomar vergonha na 
cara, porque a situação que está o país, olha a situação que está a nossa cidade, 
por  ter  maus políticos, esses maus políticos não poderia  nunca mais voltar  na 
politica, porque não faz sentido, a politica, a politica podre, é o bem estar de todo 
mundo, é isso que vem acontecendo com a nossa cidade, com o nosso país, é  
uma vergonha, às vezes eu tenho vergonha de falar que sou politico, por isso que 
eu desdobro, eu trabalho dia e noite se for preciso, e vou continuar trabalhando, e 
vou terminar como eu prometi aqui, os quatro anos, tenho fé em Deus que termino 
os quatro anos da forma como eu comecei do mesmo pique, porque assim nós 
temos que trabalhar, como senhor Guilmo foi lá em Siqueira Campos, como o Ari 
foi  Presidente se colocou a Casa a favor do povo, a dona Cida nós fomos em 
várias cidades e graças a Deus com o apoio do presidente da Câmara e com o 
Dercy resolvemos o problema da água, aqui em Chavantes, que era uma falta de 
água, resolvemos o trabalho, porque trabalhamos em equipe e tínhamos o apoio 
do senhor presidente, e que me permita falar, um dos melhores presidentes que 
nós tivemos aqui até agora,  viu senhor Ari Ramos, porque pensou olhando no 
nosso povo, quando trabalhou em prol da nossa cidade e as coisas aconteceu. Na 
realidade nesses três anos nós só tivemos um ano com tranquilidade pra trabalhar 
que foi  2014,  porque 2013 e 2015,  perdoa de eu falar,  viu  senhor  presidente,  
graças a Deus que a semana que vem o senhor já não é mais presidente e em 
2013 nós não tivemos sossego pra trabalhar e foi trabalhado em 2014, e quando 
uniu a força a gente fez, porque colocamos a cidade em primeiro lugar, porque não 
pensamos em particularidade, ou eu sou ou em maldade, tem que pensar no bem 
comum pra 12 mil pessoas, e o que eu falo eu vivo, e o que eu falo eu faço, só 
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isso. Fez uso da palavra nas Explicações pessoais o nobre vereador Dercy Vara 
Neto: Senhor Presidente, Senhores Vereadores, publico presente, a todos que nos 
assistem via  internet.  Senhor  presidente,  o  que  me traz  aqui  hoje  são  alguns 
pontos o qual passo a mencioná-los. Primeiro deles senhor presidente é a respeito 
de  um requerimento que fiz  aproximadamente 60 dias,  o  qual  a  administração 
respondeu de forma positiva que iria providenciar o que foi pleiteado. Eu falo aqui a 
respeito da revitalização da praça Sebastião Claro Gomes e dentre esse tópico eu 
nomeio um sub tópico o Centro de Convivência do Idoso. É de conhecimento de 
todos que o Centro de Convivência do Idoso foi uma obra aprovada por essa Casa, 
um projeto do governo municipal, uma promessa de lazer, de recreação e como o 
próprio  nome  menciona  um  centro  de  convivência  do  idoso  do  município  de 
Chavantes.  Hoje o que nós vemos senhor  presidente nessa infeliz  obra,  é  um 
ponto  abandonado  o  qual  foi  construído  até  o  presente  momento  para 
favorecimento do trafico de drogas e da prostituição. O que era uma promessa de 
lazer, de benfeitoria, se transformou num descaso e uma vergonha para o nosso 
município. O governo municipal simplesmente abandonou essa obra, não se vê 
nenhum secretário e sequer o prefeito nesta localidade. Os moradores já estão 
cansados  de  promessas,  estão  com  medo  dos  bandidos  que  ali  estão 
frequentando. Naquela localidade senhor presidente existia uma quadra de areia 
onde as crianças brincavam, onde era possível uma recreação, onde era possível 
uma convivência entre pessoas de bem, infelizmente e uma falta de administração 
competente o que nós temos hoje é um antro da bandidagem, onde se encontram 
marginais perigosos e apavorando as famílias de bem que ali estão. Os moradores 
estão cansados de falsas promessas e de poucos resultados, eu aqui faço minhas 
as palavras dos vereadores que me antecederam e infelizmente o que se vê é o 
descaso. Sinceramente senhor presidente eu aguardo até mesmo uma resposta do 
Ministério público municipal, tendo em vista que foi encaminhado por essa Casa de 
Leis,  por  vossa  excelência,  um  requerimento  ao  promotor  publico,  pedindo 
informações  sobre  quais  seriam as  providencias  que  aquela  instituição  estaria 
tomando a respeito do descaso do governo municipal com aquela obra. Eu estou 
aqui retomando esse assunto porque é um assunto de extremo interesse publico, é 
um assunto de extrema importância, tendo em vista que eu estou falando aqui de 
vidas, a qualquer momento vidas poderão ser perdidas naquela localidade. Estou 
falando de trafico de drogas, estou falando de prostituição, estou de crimes que 
alimentam a bandidagem que estão sendo avalizados pela administração publica 
municipal que fecha os olhos e nada faz a favor daquela localidade que pertence 
ao município,  ou  seja,  é  de sua responsabilidade.  Então senhor  presidente  eu 
refaço o meu requerimento dessa maneira, de forma verbal, peço mais uma vez 
que vossa excelência encaminhe o pedido ao prefeito municipal e encaminhe ao 
promotor de justiça respostas sobre quais são as providencias que ali devem ser 
tomadas,  providencias  para  ontem.  Senhor  presidente  ainda  sobre  a  Praça 
Sebastião Claro Gomes eu trato de mais sub tópico, o qual tem referencia sobre a 
quadra de esportes que ali existia, tendo em vista que pouco mais de 30 dias, sabe 
se lá porque, e qual a finalidade a administração publica municipal determinou que 
o piso daquela quadra fosse todo quebrado e até o presente momento, há mais de 
duas semanas nada foi feito, e as crianças que ali brincavam não tem lugar pra 
onde ir, e os traficantes continuam utilizando daquele espaço, e as nossas crianças 
sem local para recreação e sem local para lazer. Isso é uma administração que 
governa para o bem comum? Senhor presidente infelizmente isso me entristece e, 
no entanto é um ponto muito serio  que deve ser revisto. Um outro ponto senhor  
presidente,  e  ainda  mantendo  a  mesma  linha  de  reclamação  e  raciocínio,  eu 
menciono aqui  a  ausência  de  continuidade da construção da creche lotada na 
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Cohab/Inocoop, o qual vem caminhando da mesma forma da obra anteriormente 
mencionada. Menciono ainda senhor presidente a construção das casas do distrito 
do Irapé, que há praticamente uma década e até o presente momento não saíram 
das  promessas  de  campanha  dos  governantes  que  ali  se  candidataram  para 
angariar  votos  daquelas  pessoas  inocentes  que  necessitam de  um lugar  para 
morar.  Isso  infelizmente  é  uma  vergonha,  isso  realmente  me  envergonha  em 
mencionar que estou ocupando a função de vereador nesse momento, porque eu 
fico de mãos atadas, tendo em vista que o poder que nos é atribuído é inexistente,  
nós dependemos única e exclusivamente da administração municipal por meio do 
chefe do executivo, a fim de que ele possa desenvolver algum trabalho para que 
essas  pessoas  tenham  seus  problemas  solucionados.  E  aqui  nós  estamos 
discutindo, cobrando, caminhando para o término de um mandato e infelizmente 
nada e absolutamente nada desses problemas são resolvidos. Um outro tópico 
senhor presidente, ainda mantendo nessa linha de obras e construção, a respeito 
do  nosso  asfaltamento  municipal,  como  mencionou  o  nosso  nobre  colega 
Sebastião Guilmo a nossa cidade encontra-se esburacada. Eu chamo a atenção 
em especial da vicinal que liga a nossa cidade de Chavantes com o nosso distrito  
de Irapé, uma vicinal que fazia parte do projeto e do programa politico do governo  
que  aqui  está  hoje,  e  até  o  presente  momento  nada  foi  feito.  Será  que  será 
necessário a ocorrência de mais um acidente resultando em mais uma vitima fatal 
para que algo seja realizado? Eu gostaria de lembrar ao executivo municipal que a 
responsabilidade  do  recapeamento  daquela  vicinal  é  do  município  e  não  do 
governo do estado, e não do DER, se trata de uma vicinal municipal, não se trata 
de uma rodovia estadual ou federal. Ora senhores, Irapé pertence a Chavantes, 
Chavantes é um distrito de Irapé, a responsabilidade pela manutenção e todas as 
benfeitorias do distrito do Irapé é do governo municipal de Chavantes. Porque nós 
vamos esquecer o distrito do Irapé? Isso não é admissível. Algo deve ser feito, eu 
sei que todos os senhores já vieram até essa tribuna, todos os senhores já fizeram 
reclamação, mas com todo respeito nós estamos caminhando para o quarto ano 
de mandato e nada, nada saiu do projeto politico do executivo municipal, nada saiu 
das falsas promessas de campanha. Sinceramente eu espero que a população 
analise,  verifique  o  que  está  sendo  feito  e  nas  próximas  eleições  vote  com 
consciência, esse é o único jeito de nós mudarmos ao menos a nossa cidade, o 
nosso município. Porque aqui nós estamos fazendo o nosso papel de cobrança, 
mas infelizmente o nosso poder conforme já mencionei é muito pequeno e nós não 
conseguimos modificar o que deve ser modificado. Finalizando senhor presidente e 
ainda  na  mesma  linha  de  raciocínio  e  partindo  para  a  questão  da  segurança 
publica conforme eu já mencionei e em requerimento realizado por minha autoria 
alguns dias atrás determinando, pedindo que a cidade fosse melhor iluminada a 
resposta  que eu obtive  do município  é  que não  existem recursos,  ora  se  não 
existem recursos, porque existem tantos cargos comissionados, contratados? Se o 
município  está  passando  por  dificuldades  financeiras  como  se  justifica  a 
contratação  de  tantos  cargos?  Senhores,  iluminação  publica  é  sinônimo  de 
segurança, os bandidos vivem e agem na escuridão. O cidadão de bem fica com 
medo de sair da sua moradia, ora onde nós estamos vivendo nesse mandato? 
Sinceramente  eu  faço  minhas  as  palavras  dos  nobres  vereadores  que  me 
antecederam e eu também confirmo, eu estou envergonhado. Ao menos senhor 
prefeito, iluminação, justificar o que não existe por uma negativa dessa Casa de 
Leis em reprovar um projeto o qual nega o aumento de tributação de tarifas aos 
cidadãos é um absurdo.  Essa Câmara simplesmente defendeu o interesse dos 
cidadãos Chavantense o qual  não aguenta mais a sobrecarga de tributação. O 
nosso país não governa para o cidadão e nós temos que pensar que o município 
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pode tentar modificar isso de uma forma individual e não justificar os seus erros 
com os seus erros que nós estamos vivenciando a cada dia do governo estadual e 
do governo federal. Ora Chavantes arrecada aproximadamente 30 milhões anuais, 
e dizer que não existe dinheiro para iluminação é chamar os cidadãos de burros e 
desrespeitar  essa  Casa  de  Leis.  Aqui  eu  deixo  os  meus  protestos  senhor 
presidente e um desabafo e sinceramente peço que toque no coração do senhor 
prefeito municipal que eu tenho certeza que é uma excelente pessoa, que é uma 
pessoa  de  bem,  mas  que  infelizmente  falta  um  pouco  de  cronograma 
administrativo para que ele possa colocar Chavantes nos trilhos. É só isso. Fez 
uso da palavra nas Explicações Pessoais o nobre vereador Presidente Antonio 
Marcos Agante Santinelo: peço licença aos nobres vereadores pra falar da minha 
cadeira. Dia 11 irei fazer homenagem aso filhos da terra, aso padres, sexta feira às 
20 horas, todos estão convidados, a população, vereadores, prefeitura municipal, 
executivo, distrito do Irapé, que tem o padre Celso, gostaria que o Ari pudesse 
trazer  as  pessoas,  chamar  as  pessoas,  se  precisar  de  algum  ônibus  estará 
disponível para o pessoal. Temos que incentivar as pessoas, temos que incentivar, 
como o nobre vereador falou que graças a Deus eu já estou saindo. Vereador faz  
35 anos que eu mexo aqui, certo? Então quero pedir Sebastião Guilmo, oficio da 
DER já foi mandado, estou comunicando o senhor. Roberto Carlos Gaino oficio já 
foi  feito  ao  prefeito,  estou  comunicando  o  senhor.  Ari  Ramos  oficio  do  João 
Baptista das portas do banheiro já foi comunicado ao prefeito estou comunicando 
ao senhor. São três assuntos sérios, mas esse da porta do Irapé eu creio que eu 
levei um pouco mais a serio, desculpa nobre vereador, são crianças, não poderia 
estar feito aquilo lá, porque na verdade falar é fácil, nossa maravilha, todo mundo 
está ouvindo agora, mas a situação, nem conselho tutelar passou lá, é impossível 
que não passou. Diretor, secretário de educação, prefeito, e vou ser um pouco 
radical também, já fui muito bonzinho. Começo do ano está gravado em ata, falei 
pra  todos  vereadores  e  pra  quem  queria  ouvir,  se  não  tem  as  rédeas,  saia, 
Chavantes  não vai  parar,  estou terminando o meu mandato e estou falando a 
mesma coisa. Então, não adianta, a politica agora tem que ser nova, a pessoa que 
fizer coligação e falar você vai ser secretario daqui, você vai ser secretario de lá,  
não votem gente, a administração agora é nova, é de visão nova, essa visão de 
conchavos, ah eu vou colocar você aqui, vou colocar você ali, vou te dar emprego 
ali, não da mais, o município não aguenta mais. Então quem fizer isso vai quebrar 
o município novamente, pelo menos aqui estou dando o meu recado, se alguém 
perguntar, eu sei como responder. Queria parabenizar o Álvaro, ele trabalha no 
Correio  em  Ourinhos,  é  corredor,  é  um  menino  que  sempre  está  trazendo 
medalhas pra Chavantes e não tem apoio, ele não tem apoio, mas faz o que gosta. 
Parabenizar também as crianças do Irapé, do jiu-jitsu  que na cidade de Marilia  
ganharam dez medalhas, e não tem apoio. Então quando não tem apoio a pessoa 
faz porque gosta. Queria agradecer a Mesa, o vereador Roberto Carlos Gaino,  
Marco Aurelio, Doutor Dercy Vara Neto, Ari Ramos, dona Cida Costa, Nestor de 
Oliveira,  Marcio  de  Jesus,  Senhor  Guilmo,  Regina,  doutora  Laís,  Ivis,  Sandra, 
Marisa, pelo acolhimento que me deram como presidente. Saio satisfeito, acredito 
que  marquei  meu  nome  na  cidade  e  eternamente,  outros  virão  logico,  isso  é 
notório, mas eu agradeço a cada um, a cada conselho, a cada palavra, agradeço 
de coração.  Vocês sabem que eu não sou uma pessoa rancorosa,  não tenho 
maldade, o que eu fiz aqui, eu fiz com provas na mão, inclusive essas provas estão 
indo para a policia federal, porque eu não vou deixar quieto, porque eu já vi muitas 
pessoas,  já  vi  a  cidade  por  pessoas  que  não  tem noção  nenhuma,  não  sabe 
administrar  e  é  o  ponto  que  nós  chegamos  e  também  não  vislumbro  visão 
nenhuma do futuro. A politica é uma coisa mais seria do que a própria vida da 
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gente porque a politica você tem que ver, não é sentar num carro e viajar ou fraldar 
uma comissão pra ganhar voto, a politica é mais do que vida, a politica você tem 
que viver cada cidadão, nós temos problemas de todo tipo, nós temos as pessoas 
que não ligam, nós temos as pessoas que desanimam da vida,  nós temos as 
pessoas que nos criticam, nós temos as pessoas que nos falam bem, eu vejo a 
politica muito mais, eu vejo a politica assim a pessoa tem que olhar e viver cada 
cidadão Chavantense, cada cidadão do Irapé, cada cidadão dos ranchos, cada 
cidadão das fazendas. Então eu vejo a politica assim, provavelmente do que eu 
estou vendo aí eu não saio mais e tenho pena de Chavantes pelo o que está 
acontecendo nos bastidores. Errei, errei, sou humano, mas tentei fazer o melhor. 
Pelas palavras que o nobre vereador Marcio falou pra mim olha eu desejo tudo de 
bom para o senhor, espero que o senhor chegue na expectativa do senhor, espere 
que o senhor crie bem o seu filho, uma mentalidade mais aprimorada do que a do 
senhor,  pra  ele  não  sofrer  no  futuro.  Então a  gente,  sou  frio,  sou amigo,  sou 
companheiro  e  vou  falar  a  verdade  pra  todos  que  estão  ouvindo  eu  tenho  a 
verdadeira paixão pela politica, paixão assim que é de muitos anos, já fui muito 
prejudicado, as redes sociais já me xingaram muito, mas eu sei é porque eu estou 
incomodando,  a  minha  forma de  politica  é  totalmente  diferente,  ela  é  visão,  é 
futuro, e graças a Deus tudo que eu planejei, tudo que eu fiz se tornou realidade, 
não é um castelo de areia. Serei até o dia 30 o vereador que mais economizou pra 
cidade de Chavantes com projetos, sei que isso incomoda muita gente, mas temos 
que  para  de  ser  hipócritas,  temos  que  parar  de  ser  pessoas  baixas,  ninguém 
levanta um império, se não tiver uma boa espada, ninguém levanta um império se 
não ouvir as pessoas certas, as erradas não adianta ouvir, ninguém levanta um 
império se não tiver o amor pelo que faz. Esse ano fui xingado, falaram de mim, 
mas eu comprovei que eu não estava errado, e agora vou até o fim, até o fim, não 
negociei  nada com o senhor  prefeito,  vocês não viram eu e o Ari  falar  dele o 
primeiro ano uma coisa, falar o segundo ano outra coisa, o terceiro outra coisa e 
acabar agora outra coisa. Então as pessoas quer atacar ou marcaram para as 
pessoas indo em outro lugar para verem a sessão, se vocês querem a cidade, 
gente a cidade é de vocês, é de todos nós, é só disputar o pleito eleitoral, que está 
na constituição, não adianta difamar eu, porque eu venho com ideias e provo que 
dá certo. Então preste bem atenção, na vida existe a lei do retorno e ela retorna, é 
uma estrada de duas idas, uma ida e uma volta. Então temos hoje que, eu tenho 
que agradecer a todos vocês, agradecer o publico presente, creio que bem ou mal  
marquei  o  meu nome na cidade,  fiz  amigos,  fiz  inimigos,  mas  digo  aos  meus 
inimigos eu tenho só amigos, porque a politica passa, isso aqui é um poder, um 
poder  abstrato,  mas  amizade,  a  convivência,  essa  é  a  base  concreta  de uma 
sociedade. Temos problema federal, estadual, municipal, mas são coisas que não 
vão se resolver também, ninguém faz milagre. Os ataques são pra você ganhar 
campo para as pessoas que gostam de ver outras pessoas de serem atacadas, 
mas e na hora de sentar lá? E na hora do seu secretário falar: assina aí, e daí? Se 
você não souber o que é aquilo lá você vai ter que ter uns três ou quatro advogado 
dentro da sua sala, e mesmo assim vai terminar os quatro anos e vai pra justiça, 
porque o ser humano tem essa, tem esse poder. Então agradeço a minha família, 
agradeço os meus familiares e mais uma vez agradeço a todos vocês,  dia  14 
espero que vocês façam uma boa escolha, é o ultimo ano e é um ano eleitoral  
também  e  quem  estiver  sentado  aqui  também  vai  tem  que  tomar  algumas 
decisões.  Bom,  a  minha  eu  já  tomei,  a  partir  de  amanhã  eu  já  vou  tomar  a 
segunda, agora eu quero respostas, porque agora eu não sou mais presidente, eu 
tenho tempo de correr. Então gente, agradeço, espero que os próximos não sejam 
criadores de problema só pra sentar no poder e dizer que sentou porque eles vão  
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atrapalhar a vida de cada um, porque o problema gente, acabou, você tem que 
pensar, você tem que saber administrar, ver um balancete, ver onde pode aplicar, 
ver onde não pode aplicar. Então muito obrigado por tudo, hoje eu considero meu 
ultimo dia, porque segunda feira é a votação, e fico feliz, e se não estiver mais aqui 
com vocês acredito algumas atitudes minhas vão ser lembradas. Muito obrigado a 
todos. Convida para a sessão solene dia 11/12/2015, às 20 horas. Ninguém mais 
inscrito para fazer uso da palavra nas Explicações pessoais, Convoco os Senhores 
Vereadores  para  uma Sessão  ordinária  a  ser  realizada  no  próximo  dia  14  de 
Dezembro de 2015, às 20 horas,  para tratarmos dos assuntos em pauta. Para 
constar, foi lavrado a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada,  
vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada....................................................

 ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO                   MARCO AURELIO GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS 
                Presidente                                                             1º Secretário                                     

                                                               ROBERTO CARLOS GAINO
                                                                  2º Secretário 
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